
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e quatro

MANDATO 2021-2025
Ao sétimo dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e

o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. Foi dado conhecimento da
imposição para alteração de horário do Balcão SNS24, pela Vereadora Ana Barido. Foram colocadas
manilhas em acessos ás propriedades, por terem sido críadas valetas, em resultado da requalificação da

Rua do Brejo de Agua. Colocação de lancil em pedra para substituição dos degradados e levantamento de
calçada numa extensão de catoze metros lineares, na Rua da Charnequinha. Reparação de sinal de
trânsito e substituição de vaso de flores no Largo do Rio Velho, danificado por motivo de acidente
rodoviário. Reunião com o Executivo Camarário. Deslocação à Junta de Freguesia de Vieira de Leiria para
reunião sobre diversos assuntos. Foi adquirido e montado um autoclismo na casa de banho do Jardim de
lnfância. Foram colocados diversos espelhos e sinais de trânsito. Reparação de calçada na Rua 1o de
Dezembro e Largo da Capela
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de brindes (jarras em vidro
lapidadas e gravadas)
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamentos a três empresas, para a aquisição de
brindes alusivos ao 25 de Abril, quinhentos bonés impressos
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar um Passeio Sénior em vinte e cinco de Maio de dois
mil e vinte e quatro, ao Parque das Nações com visita ao Oceanário
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar um passeio para os trabalhadores da Junta de
Freguesia em seis de Abril, ao Alentejo, com a carrinha de nove lugares, combustível e portagens, sendo
todas as outras despesas da responsabilidade individual dos participantes
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de flores para os diversos jardins da freguesia.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição de uma tonelada de seixo
rolado de mármore pelo valor de cento e dezasseis euros e oitenta e cinco cêntimos, com IVA incluído. ---
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número quatro,
cinco, seis, sete, oito, nove e dez de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: de vida, a José da Silva Monteiro,
Patricia Souza Araújo, de residência a Maria Arménia Rodrigues de Sousa; de residência a Joice Bianca
Ferreira dos Santos; de vida a José da Silva Monteiro; concessão de parcela de terreno e fundações no
cemitério da Moita numero duzentos e vinte e nove a lsidro de Sousa Bernardo; de vida a Maria da Luz
Rodrigues Gonçalves Ferreira, atestado de vida
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente ata,
que depois de lida e aprovada, vai ser pelos presentes.
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